



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ТАЦИНСКИЙ РАЙОН»

**АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЦИНСКОГО РАЙОНА**

---

*Постановление*

*19 апреля 2019 г.*

*№ 409*

*ст. Тацинская*

Об утверждении отчета о реализации муниципальной программы Тацинского района «Поддержка казачьих обществ» за 2018 год

В соответствии с постановлением Администрации Тацинского района от 05.08.2013 № 661 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тацинского района», от 19.08.2013 № 705 «Об утверждении методических рекомендаций по разработке и реализации муниципальных программ Тацинского района»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет о реализации муниципальной программы Тацинского района «Поддержка казачьих обществ», утвержденной постановлением Администрации Тацинского района от 26.06.2014 № 511, за 2018 год согласно приложению.

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам социального развития Накалюжнюю Е.Г.

Глава Администрации  
Тацинского района

Н.Н. Кошелев

Постановление вносит  
сектор по социальным вопросам

ОТЧЕТ  
о реализации муниципальной программы Тацинского района  
«Поддержка казачьих обществ» за 2018 год

Раздел 1. Конкретные результаты, достигнутые за отчетный период

В целях обеспечения становления и развития государственной и иной службы российского казачества на территории Тацинского района и совершенствования образовательной и воспитательной системы образовательных организаций со статусом «казачье», использующих в образовательном процессе культурно-исторические традиции донского казачества и региональные особенности Донского края, ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы Тацинского района «Поддержка казачьих обществ», утвержденной постановлением Администрации Тацинского района от 26.06.2014 № 511, реализованы мероприятия, в результате которых:

система координации деятельности органа местного самоуправления и казачьих обществ в сфере реализации государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества создала дополнительные условия и стимулы для развития духовно-культурных основ казачества, семейных традиций, осуществления патриотического воспитания казачьей молодежи на территории Тацинского района; информационного взаимодействия;

осуществляет деятельность сектор по работе с казачьими обществами государственного казенного учреждения Ростовской области «Казачьи общества», основным направлением деятельности которого является увеличение доли членов казачьих обществ, привлеченных к несению государственной и иной службы российского казачества;

созданы основы для формирования единой инфраструктуры государственной и иной службы донского казачества на территории Тацинского района, включающей систему планирования, методического сопровождения, контроля и отчетности;

В Тацинском районе уже имеется богатый опыт успешной реализации регионального казачьего компонента в системе образования и определены перспективы развития этого направления работы в дальнейшем. В 2015 году был присвоен статус «казачье» всем образовательным организациям района.

Сегодня региональный компонент включен в каждую из образовательных областей учебной программы. Начиная с детского сада творческие группы педагогов, учитывая федеральные государственные требования, разработали дополнительные программы, которые включают разделы по изучению истории

казачества, казачьего фольклора, истории и культуры, народного творчества. В детских садах созданы уголки казачьей старины, педагогами и родителями создается наглядный и дидактический материал, атрибуты для игр. Традиционно проводятся казачьи праздники и посиделки, на которые приглашаются члены казачьей Добровольной Дружины и потомственные казаки. На занятиях по физической культуре изучаются игры казачат.

Развитие и формирование устойчивого познавательного интереса школьников к историческому прошлому донского края происходит и во время посещения музеев, памятных мест Ростовской области, где ребята знакомятся с историческими ценностями, историей, культурой и творчеством донских казаков. Итогом экскурсий становятся мини-проекты, презентации и видеоролики, которые учащиеся составляют совместно с классными руководителями и представляют на различных конкурсах. Наибольшей популярностью пользуется районное мероприятия «День науки», «Краеведческая конференция» где ребята представляют свои проекты сверстникам и членам жюри. Специфика организации работы по реализации регионального компонента в содержании работы образовательных организаций в том, что в этот процесс включены и дети, и педагоги, и родители.

Родители принимают активное участие в оснащении музеев, оказывают помощь в изготовлении казачьих костюмов, принимают участие в праздниках. Нацеленность системы воспитания на казачьи устои и обычаи способствует привлечению родителей к воспитанию детей в духе традиций предков, решению проблем безнадзорности и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

Образовательные учреждения работают в тесном сотрудничестве с Тацинским историко-краеведческим музеем, казачьей дружиной, Межпоселенческой центральной библиотекой, библиотеками поселений.

Свой накопленный положительный опыт по краеведению, реализации регионального компонента педагоги распространяют на заседаниях районных и школьных методических объединений, в конкурсах различного уровня.

Для повышения компетенции в данном направлении педагоги участвуют в семинарах, вебинарах, форумах, прошли обучение на курсах повышения квалификации. В марте – апреле 2018 г. прошли выездные курсы «Формирование содержания этнокультурного (казачьего) компонента в региональной системе образования» для руководителей образовательных организаций.

Изучение традиций и культуры донского края способствует всестороннему развитию личности ребенка, организации содержательного досуга детей и молодежи, способствует повышению уровня воспитанности учеников.

на территории района осуществляет свою работу Тацинский казачий кадетский техникум;

увеличилось количество воспитанников образовательных организаций, участвующих в мероприятиях всероссийского и регионального уровня.

## Раздел 2. Результаты реализации основных мероприятий подпрограмм

Достижению указанных результатов в 2018 году способствовала реализация ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы основных мероприятий муниципальной программы, а именно:

**Подпрограмма 1. Привлечение членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы.**

В 2014 году принята программа поддержки казачьих обществ. В рамках реализации данного мероприятия в части организации взаимодействия органа местного самоуправления с казачьими обществами, на постоянной основе, проводятся рабочие встречи с представителями областных органов исполнительной власти и органа местного самоуправления, по итогам которых внесены рекомендации по организации несения членами казачьих обществ государственной и иной службы.

Для решения задач содействия развитию и консолидации казачества посредством усиления его роли в решении муниципальных задач и взаимодействия с рабочей группой в Ростовской области комиссии ЮФО в составе при Президенте РФ по делам казачества постановлением Администрации Тацинского района №171 от 24.03.2017г. создан коллегиальный орган совещательной комиссии по делам казачества при главе Администрации Тацинского района.

**Основное мероприятие 1.1. Привлечение членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы.**

В 2014 году в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 05.02.2014 № 86 «О создании государственного казенного учреждения Ростовской области «Казачи Дона» было создано ГКУ РО «Казачи Дона», в районе – сектор по работе с казачьими обществами ГКУ РО «Казачи Дона» штатной численностью 2 человека, а также казачья дружина Тацинского района.

В соответствии с уставом государственного казенного учреждения Ростовской области «Казачи Дона» (далее – ГКУ РО «Казачи Дона») и задачами, поставленными перед учреждением и его структурными подразделениями, реализуется комплекс мероприятий направленных на:

увеличение доли членов казачьих обществ, привлеченных к несению государственной и иной службы российского казачества;

активизацию работы по молодежному возрождению казачества.

В соответствии с Соглашением с военным комиссариатом Ростовской области, в муниципальном образовании проведена работа по организации и методическому сопровождению воинского учета членов казачьих обществ. В 2018 году учтено 211 юношей-казаков, на первоначальный воинский учёт поставлено 33 юношей-казаков. Общее количество юношей-казаков, формирующих казачий призывной контингент, с учетом именных списков, направленных атаманами казачьих обществ перед каждой призывной кампанией, в 2018 году составил 33 человек. Тацинский казачий юрт – 5 чел., Ермаковский казачий юрт – 2 чел, Тацинский казачий техникум – 26 чел.

Привлечение казаков к охране общественного порядка осуществляется силами добровольных казачьих дружин, сформированных из числа членов

казачьих обществ, а также народных дружин, в состав которых входят члены казачьих о. Ежегодно проводится мониторинг результатов несения членами казачьих обществ Тацинского района каждого установленного вида государственной или иной службы.

Организация воинского учета (подготовка списков казаков-юношей для прохождения службы в ВС РФ) - 17 чел.; участие в мероприятиях по предупреждению и ликвидации ЧС - 105 чел.; гражданская и территориальная оборона - 30 чел.; осуществление природоохранных мероприятий - 15 чел.; охрана общественного порядка - 91 чел.; охрана объектов, находящихся в государственной и муниципальной собственности - 30 чел.; охрана объектов культурного наследия - 15 чел.

В Тацинском юртовом казачьем обществе сформирован информационный банк по кадровому резерву атаманов, заместителей атаманов казачьих обществ, подготовлена база данных по каждому реестровому казаку.

Ежеквартально осуществляется контроль проверочной деятельности казачьих обществ Тацинского района. В Тацинском юртовом казачьем обществе организована работа по ведению воинского учета и заполнению карточек учета членов казачьих обществ. Количество казаков, пребывающих в запасе - 174 чел.; из них: категория «офицеры запаса» - 15 чел.; категория «прапорщики, сержанты и солдаты запаса» - 159 чел.; количество казаков (18-27 лет) подлежащих призыву на военную службу - 14 чел.; количество казаков снятых с воинского учета - 129 чел.

Количество казаков, проходящих военную службу по призыву: весенний призыв - 8 чел., осенний призыв - 6 чел. Количество казаков, проходящих военную службу по контракту - 1 чел. В 2019 году будет продолжена работа по увеличению казаков - контрактников. Представители казачьих обществ принимают активное участие в подготовке и проведении мероприятий по первоначальной постановке граждан на воинский учет: количество юношей - казаков, поставленных на первоначальный воинский учет в 2018 году - 33 чел., члены казачьего общества, участвующие в работе комиссии по первоначальной постановке на воинский учет Ключников Николай Михайлович (основной состав), Бударин Сергей Александрович (резервный состав).

Организована выдача «Удостоверения казака» гражданам, достигшим 18 летнего возраста:

- всего - 303 чел; обобщенная заявка на оформление удостоверения казака отработана на 144 чел.

Члены правления казачьего общества принимают участие в отборе кандидатов из числа казаков для включения их в мобилизационный людской резерв: количество казаков отобранных для пребывания в мобилизационном людском резерве - 10 человек.

Члены казачьих обществ принимают участие в деятельности муниципальных народных дружин по охране общественного порядка: в деятельности муниципальных народных дружин по охране общественного порядка задействовано представителей казачьего общества 10 человек.

ПОУ Тацинский УЦ ДОСААФ России РО осуществляет подготовку казачьей молодежи по ВУС-837 «Водителей транспортных средств категории

«С». Первичные организации ДОСААФ России РО созданы на базе 13 образовательных организаций (МБОУ Тацинская СОШ №1, МБОУ Тацинская СОШ №2, МБОУ Тацинская СОШ №3, МБОУ Зазерская СОШ, МБОУ Михайловская СОШ, МБОУ Быстрогорская СОШ, МБОУ Жирновская СОШ, МБОУ Верхне-Обливская ООШ, МБОУ Углегорская СОШ, МБОУ Скосырская СОШ, МБОУ Крюковская СОШ, МБОУ Масловская ООШ, МБОУ Ковылкинская СОШ).

Обучение казачье молодежи военно-учетным специальностям для текущей (предстоящей) призывной компании:

- ВУС- 837 «Водителей транспортных средств категорий «С» - 2 чел.

Осуществляется взаимодействие с ВКРО г. Белая Калитва, Белокалитвинского и Тацинского районов. Члены казачьих обществ принимают участие в мероприятии «Послужим России», районном мероприятии «День призывника». Мероприятия по военно-патриотическому воспитанию казаков проводятся ежегодно (учебные сборы в объеме 35 часов) на базе воинской части 75392 в г. Морозовске.

На территории муниципального образования в 2018 году прошли мероприятия культурной, военно-патриотической, спортивной направленности. Соревнования по казачьим видам спорта («Три Спаса на Дону»; «Тацинские Шермицы»).

На территории муниципального образования «Тацинский район» осуществляет свою деятельность структурное подразделение КДМО «Донцы» - руководитель Гасилин Кирилл Владимирович, количество «Донцов» - 20 чел.

В 2018 году члены казачьих обществ систематически участвовали в охране общественного порядка в период проведения праздничных мероприятий, в предупреждении и ликвидации ЧС, в мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма (обход образовательных организаций во время выпускных и новогодних праздников). Представители казачьих обществ входят в состав призывной комиссии Тацинского района вследствие чего призывники служат в казачьих войсках.

**Подпрограмма 2. Возрождение культуры казачества и формирование у обучающихся патриотических и духовно-нравственных качеств.** Проведение мероприятий по возрождению культуры казачества для разных категорий населения способствовало формированию нравственно-эстетических основ, духовных потребностей и ценностей населения. Разные по форме и наполняемости мероприятия в итоге реализации подпрограммы послужили удовлетворению запроса зрителя и повышению статуса культуры.

Формирование у воспитанников самосознания, чувства патриотизма, способного к равнозначному отражению героического прошлого нашей Родины посредством вокально-песенного жанра.

Во всех образовательных учреждениях оформлены стенды с символикой Ростовской области, Всевеликого войска Донского, информационные стенды, рассказывающие о казачьих заповедях, о символах, традициях и обычаях казаков, воспитании казачат, подвигах донских казаков.

В большинстве предметов выделено время (не менее 10 - 15 %) на тему по казачеству. Это отражено в рабочих программах по русскому языку и

литературе, истории, географии, изобразительному искусству, физической культуре и др.

С 1 сентября 2015 года в учебные планы всех школ включены учебные модули «Природа Донского края» в 4-х классах, «Доноведение» в 1-4 классах, «Основы православной культуры» 4-9 класс, «Литература Дона» в 5-7 классах, элективные курсы «История Донского казачества», «История Донского края» для старшеклассников.

В 2017 – 2018 учебном году общеобразовательными учреждениями была успешно апробирована учебно – методическая литература: Мой Дон, многоликий мир казачества, край родной, доноведение.

В школах функционируют кружки: «Экология Дона», «Мой край родной», «Донской край - мой край», «Казачьи игры».

В доме детского творчества реализуются образовательные программы по изучению национальных, этнографических традиций и обычаев казачества, воспитанию уважения к героическому прошлому донских казаков, приобщению детей к духовному богатству многих поколений. В учебный план введены новые курсы: художественного вязания «Донская рукодельница» и «Хутор ОК», декоративно-прикладного творчества «Лазорики», туристского направления «Донской туризм», экологического направления «Юные экологи Дона».

В план воспитательной работы внесены мероприятия, воспитывающие уважение к государственной символике, любовь к семье, родной станице, Донскому краю, казачьим традициям и культуре.

Традиционным стало проведение в образовательных организациях народных праздников: «Рождественские встречи», «Масленица в краю Тихого Дона», «Пасха» «Покрова Пресвятой Богородицы» и др.. Так же проведение районного конкурса «Папа, мама, я – казачья семья», фестиваля - конкурса «Казачок Дона» для учащихся 1-4 классов, фестиваля художественной самодеятельности «Казачья сторона».

Обучающиеся являются постоянными участниками мероприятий, посвященных Дню станице, районных фестивалей казачьей культуры «Три спаса на Дону» - выставки детского творчества, фотоконкурсы, участие в концертной программе.

Во всех образовательных учреждениях Тацинского района созданы музеи, где собраны различные экспонаты, в том числе и предметы казачьего быта. 16 музеев имеют паспорта.

В апреле и октябре 2018 года в районном Доме культуры состоялись традиционные торжественные проводы в армию призывников весны-осени 2018 года. В сентябре в ст.Тацинской прошёл традиционный фестиваль казачьей культуры «Три Спаса на Дону»; проведены мероприятия: «Казачьи посиделки», «История стрелкового оружия - 19 век», «Ратен в бою статен в строю», соревнования по стрельбе из ПВ, посвященные 98-й годовщине «Степного похода» Донских казаков, конно-спортивный праздник, посвященный сержанту 5 -го гвардейского кавалерийского Донского казачьего Будапештского Краснознаменного корпуса, участника Великой отечественной войны Н.И. Ткачева, «Ловкий оружейник»; казаки приняли участие в муниципальном этапе Спартакиада Дона-2018.

**Основное мероприятие 2.1. Фестиваль казачьей культуры «Три Спаса на Дону».** Проведение фестиваля в 2018 году способствовало сохранению, укреплению и развитию казачьей культуры, образа жизни казаков, традиций и духовных ценностей, повышению уровня исполнительского мастерства казачьих коллективов самодеятельного творчества района.

**Основное мероприятие 2.2. Фестиваль национальных культур «Соцветие дружное народов».** Реализация мероприятия в 2018 году была направлена на воспитание у подрастающего поколения толерантности, гражданской позиции (в ходе фестиваля проводились выставки, выступления самодеятельных коллективов). В фестивале приняли участие все 11 поселений района. Создаются условия межэтнической и социальной стабильности в районе.

**Основное мероприятие 2.3. Мероприятия по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан.** В 2018 году трудоустроено 121 несовершеннолетний, что способствует вовлечению их в трудовую жизнь, приобретение производственных навыков, воспитание дисциплины, приобщение к труду, воспитание у чувства ответственности, долга и т.д.

### Раздел 3. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы

Факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы в отчетном периоде, не зафиксировано.

### Раздел 4. Сведения об использовании бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы

На реализацию муниципальной программы на 2018 год было предусмотрено 2 126,1 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

областной бюджет – 1 612,9 тыс. рублей;

местный бюджет – 513,2 тыс. рублей.

Объем бюджетных ассигнований в соответствии с решением Собрания депутатов Тацинского района от 28.12.2016 № 150-СД «О бюджете Тацинского района на 2018 год и сводной бюджетной росписью на 2018 год составил 1 612,9 тыс. рублей.

Исполнение расходов по муниципальной программе в 2018 году составило 2 126,1 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

областной бюджет – 1 612,9 тыс. рублей;

местный бюджет – 513,2 тыс. рублей.

Сведения об использовании бюджетных на реализацию муниципальной программы представлены в таблице № 1.

### Раздел 5. Сведения о достижении значений (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2018 год



Результаты реализации муниципальной программы и подпрограмм муниципальной программы характеризуются степенью достижения значений показателей (индикаторов) муниципальной программы предусмотрено 5 показателей (индикаторов), по 8 из которых плановые значения на 2018 год достигнуты, по 4 показателям (индикаторам) плановое значение перевыполнено. Таким образом, по итогам реализации основных мероприятий муниципальной программы достигнуты следующие значения показателей (индикаторов):

число образовательных организаций, использующих в учебно-воспитательной работе культурно-исторические традиции донского казачества и региональные особенности Донского края – 100 процентов;

количество учащихся образовательных организаций, использующих в учебно-воспитательной работе культурно-исторические традиции донского казачества и региональные особенности Донского края – 100 процентов;

количество профилактических мероприятий, проводимых казачьей дружиной - 100 процентов;

количество казачьих самодеятельных коллективов, участвующих в мероприятиях программы – 100 процентов;

количество участников казачьих самодеятельных коллективов – 100 процента;

Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) представлены в таблице № 2.

#### Раздел 6. Информация о внесенных ответственным исполнителем изменениях в муниципальную программу

В целях уточнения объёма финансирования в течение 2018 года ответственным исполнителем в муниципальную программу, утвержденную постановлением Администрации Тацинского района от 26.06.2014 № 511, было внесено одно изменение.

#### Раздел 7. Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году, в том числе бюджетной эффективности

Эффективность реализации муниципальной программы в 2018 году оценивается на основании степени выполнения целевых показателей по формуле:

$X_1+X_2+\dots+X_5/5*100$ ;  $24/24+3317/3317+8/8+4/4+70/70 = 5$ ;  $5/5 = 1$ ;  $1*100 = 100$ .

При значении показателя эффективности 100 реализация муниципальной программы считается эффективной.

Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы определяется как отношение фактического использования средств, запланированных на реализацию муниципальной программы, к утверждённому плану:

Фактическое использование средств/утверждённый план\*100 процентов.  
 $125,6/1250,6*100 = 1$ .

Раздел 8. Результаты реализации мер  
государственного и правового регулирования муниципальной программы

Меры государственного и правового регулирования муниципальной программы на 2018 год не предусмотрены.

Раздел 9. Предложения по дальнейшей реализации  
муниципальной программы

В связи с принятием муниципальной программы «Поддержка казачьих обществ» от 26.06.2014 № 511 со сроком реализации 2019-2030 г.г. предлагается досрочно прекратить реализацию данной муниципальной программы.

В целях обеспечения становления и развития государственной и иной службы российского казачества на территории Тацинского района и совершенствования образовательной и воспитательной системы образовательных организаций со статусом «казачье», использующих в образовательном процессе культурно-исторические традиции донского казачества и региональные особенности Донского края, Администрацией Тацинского района принята муниципальная программа «Поддержка казачьих обществ Тацинского района» от 18.12.2018 г. №1259.

Управляющий делами



Л.Н. Ерошенко

**СВЕДЕНИЯ**  
**об использовании бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на**  
**реализацию муниципальной программы за 2018 г.**

Наименование муниципальной программы, подпрограммы, основного мероприятия	Источники финансирования	Объем расходов (тыс. рублей), предусмотренных		Фактические расходы (тыс. рублей), <1>
		муниципальной программой	сводной бюджетной росписью	
1	2	3	4	5
Муниципальная программа "Поддержка казачьих обществ"	Всего	2 126,1	2 126,1	2 126,1
	Бюджет Тацинского района, собственные средства	513,2	513,2	513,2
	безвозмездные поступления в бюджет Тацинского района,	1 612,9	1 612,9	1 612,9
	<i>в том числе за счет средств:</i>			
	- областного бюджета	1 612,9	1 612,9	1 612,9
	- федерального бюджета	-	-	-
	- бюджета поселения	-	-	-
	- Фонда содействия реформированию ЖКХ	-	-	-
	Бюджеты поселений (за исключением переданных полномочий району)			X
внебюджетные источники			X	
Подпрограмма 1. "Создание условий для привлечения членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы"	Всего	1 612,9	1 612,9	1 612,9
	Бюджет Тацинского района, собственные средства	-	-	-
	безвозмездные поступления в бюджет Тацинского района,	1 612,9	1 612,9	1 612,9
	<i>в том числе за счет средств:</i>			
	- областного бюджета	1 612,9	1 612,9	1 612,9
	- федерального бюджета	-	-	-
	- бюджета поселения	-	-	-
	-- Фонда содействия реформированию ЖКХ	-	-	-
	Бюджеты поселений (за исключением переданных полномочий району)			X
внебюджетные источники			X	

1	2	3	4	5
Основное мероприятие 1.1. Расходы на обеспечение исполнения членами казачьих обществ обязательств по оказанию содействия органам местного самоуправления в осуществлении задач и функций, предусмотренных договорами, заключенными в соответствии с Областным законом от 29 сентября 1999 года №47-3 ЗС «О казачьих дружинах Ростовской области».	Всего, <3>	1 612,9	1 612,9	1 612,9
Подпрограмма 2. "Возрождение культуры казачества и формирование у обучающихся патриотических и духовно-нравственных качеств"	Всего	513,2	513,2	513,2
	Бюджет Тацинского района, собственные средства	513,2	513,2	513,2
	безвозмездные поступления в бюджет Тацинского района, <2>	-	-	-
	<i>в том числе за счет средств:</i>			
	- областного бюджета	-	-	-
	- федерального бюджета	-	-	-
	- бюджет поселения	-	-	-
	- Фонда содействия реформированию ЖКХ	-	-	-
	Бюджеты поселений (за исключением переданных полномочий району)		X	
внебюджетные источники		X		
Основное мероприятие 2.1. Мероприятия по поддержке казачьих обществ	Всего,	184,1	184,1	184,1
Основное мероприятие 2.3. Расходы на	Всего,	329,1	329,1	329,1

1	2	3	4	5
финансирование мероприятий по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан				

**СВЕДЕНИЯ**  
о достижении значений показателей (индикаторов)

№ п/п	Номер и наименование	Едини ца измер ения	Значения показателя (индикатора) муниципальной программы			Обоснование отклонений значений показателя (индикатора) на конец отчетного года
			2015 год	2016 год		
				план	факт	
1	2	3	4	5	6	7
1.	Муниципальная программа Тагинского района «Поддержка казачьих обществ»					
2.	Показатель 1. Число образовательных организаций, использующих в учебно- воспитательной работе культурно-исторические традиции донского казачества и региональные особенности Донского края	процен тов	100,0	100,0	100,0	–
3.	Показатель 2. Количество учащихся образовательных организаций, использующих в учебно- воспитательной работе культурно-исторические традиции донского казачества и региональные особенности Донского края	процен тов	100,0	100,0	100,0	–
4.	Показатель 3. Количество профилактических мероприятий, проводимых казачьей дружиной	процен тов	100,0	100,0	100,0	–
5.	Показатель 4. Количество казачьих самодетельных коллективов, участвующих в мероприятиях программы	процен тов	100,	100,0	100,0	–